A RÁTKAI MÁRTON KLUB KULTURÁLIS EGYESÜLET

2011. ÉVI MUNKATERVE

I. A Rátkai Márton Klub értékei, céljai, az intézmény és környezete
A Rátkai Márton Klub értékeit és céljait döntően az Alapszabály, a közgyűlés határozata és az a környezet határozza meg, melyben működik. Ezek az évek során nem változtak. A célok, az Alapszabály szerint:

a. A művészet népszerűsítése, a művészeti ismeretterjesztés elősegítése érdekében megteremti a közvetlen kapcsolatot művész és közönsége között. Feladatának tekinti a magyar művészet és művészek bemutatását 

b. Kiemelten foglalkozik a fiatal korosztállyal, egyrészt értő közönséget nevel, másrészt a fiatal, pályakezdő művészeknek bemutatkozási lehetőséget nyújtva segíti művészi fejlődésüket.

c. A művészek és a művészpedagógusok szakmai, művészi fejlődését elősegítendő továbbképzéseket, mesterkurzusokat szervez.

A klub közönsége: a művészet befogadásának mai nehézségei, buktatói mellett is létező réteg, akiknek van igénye a magas kultúrára, de már, vagy még nem tudja megfizetni a jegyárakat. A másik fontos közönségbázis az az értelmiségi réteg, aki a hivatása mellett magas művészi értéket is létrehoz. Különösen fontos feladata a klubnak a fiatal művészek bemutatása, az új értékek felmutatása, miközben a közérthetőségről sem mond le, függetlenül a szerzők végzettségétől, szakmai, politikai hovatartozásától. Nem csak azért zár ki mindenféle politikát, mert közhasznú, hanem mert fontos értéknek tartja a politika-mentességét, és a díjmentességet. A pontos tájékoztatás, a megbízhatóság, nem csak a közönség, tagok számára érték, hanem a klub PR értéke is. Mindezeknek köszönhető, hogy az egyesület tagszervezetivel és a székházban működő szervezetekkel tartalmas, kölcsönös együttműködés alakulhatott ki, mely növeli az egyesület társadalmi presztízsét is.

II. Helyzetelemzés

A klub Budapest VI. kerületében működik, immár 56 éve, de feladata alapján, működési területe főleg a fővárosra terjed ki, de szívesen látogatják vidékről, és nem csak Pestmegyéből, is.  A tagszervezetek és a klubbal kapcsolatban lévő szervezetek programjaira pedig az ország minden megyéjéből érkeznek. 

A VI. kerület önkormányzata 2009 végén adta át „közösségi színterét”, az Eötvös utcában, de ez döntően nem befolyásolja a klub tevékenységét, mert befogadó-házként, ha tetszik „inkubátor” házként működik. Legalábbis jelenleg. Közönsége sem azonos a klub célközönségével, amit a hozzánk forduló tagok, kerületi lakosok, illetve művészek beszámolói igazolnak. A beszélgetéseink során elsősorban klubunk otthonos hangulatát, és a személyességet emelték ki. Az önkormányzat 2010-ben együttműködési megállapodást kötött a klubbal, melyet a jelenlegi nem mondott fel, így ezt továbbra is érvényesnek tekintjük: Egyenlőre azonban ez csak a média-használatra terjed ki.  A kerület korábbi közalapítványa átalakult, Eötvös 10 Nonprofit Közhasznú Zrt-vé, de pályázatokat még nem írtak ki. Klubunk vendége volt már a polgármester asszony, és egy későbbi együttműködés lehetőségeit is felvetettük.

A nehézségeink abból is adódnak, hogy 2008 óta csökken az állami támogatás, ami 2009-ben már 13 %.os volt, (több mint 1 millióval kevesebb), és ezt még 22 %-al csökkentette az állami zárolás.
A klub már korábban elkészítette a SWOT analízisét, éppen azért, hogy az optimális működés feltételeit meghatározhassa, illetve a fejlődés lehetőségét is feltárja. A helyzetelemzéshez is jól használható:

SWOT MATRIX

	Erősségek

· Ismertség

· Emberközpontúság

· Rugalmasság

· Határozott arculat

· Politikamentesség

· Megbízhatóság

· Elkötelezettség,

· Felkészültség

· Szakmai presztízs


	Gyengeségek

· Piaci szemlélet hiánya

· Technikai felszereltség hiányosságai

· Személyi ellátottság (szakemberhiány)

· A helyiségek és az épület sajátosságai

· A 46 szervezet teremigénye, koordinálása,

· Elaprózódás, 

· Rutin veszélye

	Lehetőségek

· Kapcsolati tőke kihasználása, és újak építése

· Új célpiacok feltárása

· Új célközönség megkeresése

· Szponzorálás lehetőségeinek feltárása
· Kerületi vállalkozók, intézmények megkeresése


	Veszélyek

· Versenytársak jelenléte

· Versenytársak erősödése

· A média sajátosságai

· A pályázati lehetőségek szűkülése




Mindezt vizsgálva alakul ki az a reális kép, mely a klub helyzetét és lehetőségeit meghatározza. Az erősségek között a legfontosabb az ismertség, a határozott arculat, a politikamentesség, a megbízhatóság és a több évtizedes munka lapaján kialakult szakmai presztízs. A gyengeségek között a legfontosabb az épület és a helyiségek sajátosságai, (a klub számára nem hasznosítható), a szervezetek teremigényének kielégítése, a technikai felszerelés hiányossága. Gyengeségünk főleg abból áll, hogy különleges, nem mindig szerencsés körülményekhez kell alkalmazkodni, és ebből „erényt” faragni. Ilyen pl.: hogy nincs öltőző, a terem „L” alakú, a kiállításokat a büfé piros falán rendezzük. Ennek ellenére gyakran rendezünk zenei műsorokat, pódium-előadásokat, könyvbemutatókat, és a kiállítandó képeket úgy válogatjuk, hogy a presszó hangulatához is alkalmazkodjon.
A külső, befolyásoló tényezők közül lehetőség a meglévő kapcsolati tőke kihasználása és újak építése, már a feladatok között szerepel. A változó körülmények szükségessé teszik az új piacok és az új célközönség igényeinek feltárását és kielégítését. Ezt a munkát is elkezdtük. Ígéretes tárgyalások kezdődtek jelentős szponzorral való együttműködésre. A kerületi intézményekkel már élő kapcsolatunk van, egyik műsorunk rendszeres látogatói.
A Rátkai Márton Klubnak rangja van, elismerik úgy a művészek, mint a közönség. Ezt azonban folyamatosan fenn kell tartani. Új lehetőséget jelent a fiatalok célcsoportja, melyet új eszközökkel kel elérnünk. Ilyen a kerület iskoláival és a művészeti egyetemek kollégiumaival történő együttműködés. Az új célpiacok feltárása a következő évek fontos feladata. A rutint nehéz elkerülni, de ennek egyik módja lehet az elégedettségvizsgálat, vagy a hospitáló fiatal szakemberek véleményének figyelembevétele.

Munkatervünk elkészítésénél mindezeket számításba kell venni.

A 2010-re tervezett programokat megvalósítottuk, és ez egyúttal a 2011-es program másik alapja. 

A műsortípusok aránya az évek óta megszokott, kiegyensúlyozott. A kiállítások adatai változatlanok, de ez csak a megnyitók közönségét jelenti. Az elmúlt időszakban a zenei műsorok igen sikeresek voltak. A klubtag a műsort postán kapja, ezért fizet, de a klub programjainak internetes hozzáférése következtében csökkent a fizető taglétszám, így a saját bevétel is. A klubtagok toborzására, és a fizetésre új eszközöket kell keresnünk.  

A klub sajátos munkahelyi művelődési színtér is. A Rátkai Márton Klub a Művészeti Szakszervezetek Szövetségének székházában működik, tagszervezetei a művészek érdekvédelmével, oktatásával fogalakoznak, és mindezek közvetlen házigazdája a klub. Nem csak abban az értelemben, hogy biztosítja a helyszínt, hanem eszközeivel, személyes együttműködéssel is. 

A munkahelyi közművelődés a klub esetében sajátosan értelmezhető. Egyrészt lehetőséget biztosít a művészeknek egymás megismerésére, az együttműködésre, és az így létrejött produkció művészi, közművelődési program, másrészt a klub segítségével a partner szervezetek rendszeresen szerveznek tanfolyamokat, továbbképzéseket, tájékoztatókat, konferenciákat.
A fiatal közönség még mindig kevés, bár a közreműködők között egyre több. Új műsorokkal a fiatal értelmiségieket is szeretnénk a klubba szoktatni. A közönség által már megkedvelt programokat is fel kell újítani új célcsoportok elérése érdekében. 

III.  Fő feladataink 2011-ben

  a, Az  Alapszabályban meghatározott művészeti ismeretterjesztés.

  b, Művészek továbbképzése.

  c, A székház kiszolgálása.

  d, A meglévő lehetőségeken belül, más szervezetekkel együttműködve „bevételes” programok szervezése.

   e, új célcsoportok és célpiacok feltárása.
A régi közönségünk és a meglévő presztízsünk megtartása érdekében folytatjuk a bevált, a közönség által kedvelt műsorokat, műsorszerkezetet úgy alakítva, hogy jobban segítse a közönség tájékozódását, a programok tervezhetőségét. Az állandó műsorokat ebben a szerkezetben tárgyaljuk:

Minden hónap első keddje a kiállításoké.  A rendezés alapja továbbra is az, hogy a közönség által kedvelt, de értéket képviselő alkotások jelenjenek meg, ugyanakkor a presszó piros falai is befolyásolják a választást. Tervünk elsősorban az, hogy olyan kiállításokat szervezzünk, mely másutt nem látható: ilyen magángyűjtemények, pályakezdő és már „befutott” művészek, iparművészek, kézművesek bemutatása. A klub 50 évét bemutató dokumentum-kiállítás folytatódik. A teljesség igénye nélkül néhány a tervezett kiállítók közül: Németh Andrea fotói, Lázár András festményei, Czifra Anett fotói, animációs filmesek kiállítása, selyemfestmények, Paraván előtt sorozat folytatása- (iparművészet, dizájn), amatőr alkotótábor munkái, orvos- festő bemutatása, Kárpáti Tamás, kollektív grafikai anyag, hajdúsági és somogyi festők munkái. (9-10 alkalom)
Az első csütörtök a Rátkai-szaloné. Linka Ágnes vendégei az idén is érdekes, a közönség által kedvelt emberek lesznek. Természetesen az életút bemutatása után az irodalomról esik ezután is szó. Az ismert művészek, színészek, egyetemi tanárok, tudósok, sportolók média és műszaki szakemberek, feltalálók mellett szeretnénk olyanokat is bemutatni, akiket a közönség még nem ismer, de a tevékenységük alapján erre érdemesek. Alkalmanként kapcsolódunk ünnepekhez, évfordulókhoz és a vendégeket is ennek alapján kérjük fel. Javaslatunk alapján ebben az évben is bemutatunk egy-egy közművelődési szakembert. ( 8-10 alkalom.)
A hónap utolsó csütörtökén az Orvos Muzsikusok adnak koncertet, ahol olyan orvosok és hozzátartozóik lépnek fel, akik a Konzervatóriumot, vagy Zeneakadémiát is elvégezték. Ebben az évben a programot úgy állította össze az estek szervezője Kósáné Kerty Daisy, hogy egy-egy orvos-zenész baráti köre, zenélő társai szerepelnek a programban. A műsorközlő prof. Dr. Pavlik Gábor, aki a művekről és a szerzőkről tart előadást, szakavatott módon. Így ez a műsor művészeti ismeretterjesztés is. (9 alkalom.)
A hónap utolsó szerdáján St.Martin baráti klubot rendezzük, ahol a művész beavat az alkotás folyamatába, érdekességeket tud meg a hallgató. A nagyon népszerű „rétegklub” közönsége már tükrözi azt a törekvésünket, hogy a fiatalok és az idősebbek egyaránt vendégeink legyenek. (7 alkalom). Két éve látogatunk el a művész Aggteleki koncertjére, melyet ebben az évben is megismételünk.

A zenei műsorok sorából nem lehet kihagyni Szalóczi Péter elfelejtett zeneszerzőket bemutató sorozatát, mely zenei szalonként működik kéthavonta. (4-5 alkalom). 
A komolyzene továbbra is „szívügyünk”, annak ellenére, hogy a lehetőségek szerények, ugyanakkor kamaramuzsikálásra nagyon alkalmasak. Lesznek önálló és növendékkoncertek. Szívesen mutatunk be olyan hírességeket, akik a zenében is jártasak. .(10-15 alkalom) A kiállításokhoz is elsősorban komolyzenével kapcsolódunk. A korábbi sikeres kórus-hangversenyeket is folytatjuk. Bemutatunk fiatal, pályakezdő énekeseket, zenészeket a Con spirito estek sorozatunkban.(5 alkalom) és a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Kollégiumával együttműködéssel új, sajátos programokat, koncerteket szervezünk. (3-4 alkalom). A klubbal kapcsolatban álló zeneiskolák rendszeresen tartanak növendékkoncertet, komoly és könnyűzeneit egyaránt. (4-5 alkalom). 2010-ben kapcsolódtunk először a Magyar Dal napjához, melyet 2011-ben is folytatunk.
Az irodalmi műsorok sorát folytatva lesz könyvbemutató, kiadói est, önálló est, különböző szervezetekkel közösen programokat szervezünk a mai magyar irodalom népszerűsítése érdekében. Megemlékezünk az irodalmi évfordulókról. (10-12 alkalom). A Hivatásos Vers- és Prózamondók és Verséneklők Körének estjeit folytatjuk: 4 önállóest a terv. Partnerünk ismét a Magyar Írószövetség, az Írók Szakszervezete, melyekkel 1-2 programot szervezünk együtt: születésnapi estek, az év könyveinek bemutatása, illetve könyvbemutatók szerepelnek a közös tervekben. A Széphalom Könyvműhellyel, a Hungarovox Kiadóval és más kiadókkal is hagyományaink alapján rendezünk könyvbemutatót, vagy szerzői estet. (10-12 alkalom). Idekapcsolódnak a Somogyiak Baráti Körének, a Berzsenyi Dániel irodalmi és Művészeti Társaság, valamint a Nagy Lajos Társaság irodalmi estjei is. (5-6 alkalom).
Színházi műsoraink sorát bővítjük. A klub jellege csak szobaszínházi produkciók bemutatására alkalmas. Folytatjuk a rendhagyó színházi előadásokat is, amatőr együtteseknek is lehetőséget adunk a bemutatkozásra. A korábbi gyakorlat nem tartható, vagyis az, hogy a klubban próbáló produkciók vagy a nyilvános főpróbát, vagy a premiert rendezik nálunk, mert a székház részére a próbákra is terembérletet kell szednünk. Ennek ellenére vannak színházi előadásokra ígérvényeink. A Színházi Dolgozók Szakszervezete segít abban, hogy készülő produkciók a klubban megvalósíthassák elképzeléseiket. (4-5 alkalom). Szintén a Színházi Dolgozók Szakszervezetével közös programunk, melynek során Karsai János fiatal, pályakezdő színészeket mutat be elsősorban a „szakmának”, de a közönség részvételével is. A Budapesti Kamaraszínház Közművelődési Pódiuma jelentkezik 2 előadással. A Csacsogás és a Régen láttuk sorozatunk felelevenítése kapcsán is főleg színészekkel, beszélgetünk. (2-3 alkalom).  Szeretnénk bemutatni a már elfeledett, korábban legendás színházakat a „Volt egyszer egy színház” sorozatunkkal. (2 alkalom). Megemlékezünk elhunyt művészekről.

A filmművészet bemutatása is feladatunk. Filmművészek bemutatása mellett filmek, DVD-k vetítésével kapcsolódunk más műsorokhoz is. 2009-ben, majd 2010-ben is nagy sikere volt a Kultúrházak éjjel-nappal rendezvénysorozathoz kapcsolódó „Szecessziós séta a Városligeti fasorban”, aminek folytatása az időnként jelentkező Budapesti anzix című műsorunk, ami Budapest építészetét mutatja be, filmekkel, beszélgetéssel.
A Bicskebarátok Egyesületével kialakult jó kapcsolat révén továbbra is tervezünk közös kiállítást, ismeretterjesztő előadásokat.

Továbbra is „kedvenc” a Budapesti Kamaraszínházzal közös Közművelődési Pódium, mert fiatal közönséget nevel, és az UNESCO egyetlen ifjúsági csoportja Magyarországon, immár 20 éve. Legfontosabb tervünk, hogy játékos formában a szenvedélybetegségek elleni fellépésre neveljük a fiatalokat. Az elkészülő színházi előadásokat is ebből, a témakörből választjuk. (15 alkalom).
Folytatjuk a székházban működő 46 szervezet kiszolgálását, mely a mindennapok teendője.

IV. Kiemelt feladataink:

A fiatal művészekkel való törődés, odafigyelés és a fiatal közönség klubunkba szoktatása mellett, a klubhoz kötődő művészekről való méltó megemlékezés a klubnak megalapítása óta feladata. 

A kulturális és nemzeti ünnepeket, a mi művészi eszközeinkkel elevenítjük meg. A korábbi, már nem sikeres műsorok értékeinek megtartása mellett, új formákkal is kísérletezünk. Ezeket a programokat más szervezetekkel közösen is végezzük.

A klubtagok és a látogatók érdeklődésének megismerésére, valamint a tagdíjfizetési fegyelem javítására 2011-ben kérdőívvel mérjük fel a munkánk eredményességét, és a saját bevételek növelésének lehetőségét. Ez a munka egy lehetséges minőségbiztosítás előkészítése is.

Új pályázati lehetőségeket tárunk fel bevételeink növelésére.

V. Kommunikációs tervünk

Kidolgozott terv alapján végezzük ezt a munkát és kapcsolatrendszerünket is így fejlesztettük, de az új feladatok, kapcsán át kell dolgoznunk. Bekapcsoljuk a kerület iskoláit, és a meglévő, már Internettel rendelkező társszervezetek segítségét is igénybe vesszük.

VI. Szervezeti felépítés 
A klubban már a titkár is számlásként dolgozik, mert a 2010-es költségvetés már nem fedezte az egyébként rendkívül alacsony főfoglalkozású bért. (Béremelés 2002-ben volt utoljára.) Így az összes munkatárs „számlás”: 4 órás kolléga, aki pénztáros is, 2 fő technikus és a könyvelő. 
A feladatok megosztása elkerülhetetlen. Ennek érdekében a választmányon túlmenően létrehozunk egy segítő csapatot, amolyan társadalmi vezetőséget. Feladata a klub vezetőjének operatív segítése. Ezt már korábban is beterveztük, de nem valósult meg, mert a feladatok ad hoc jellegűek, melyre nehéz találni önkéntest. 
VII. Karbantartás, fejlesztés 

Klubunk óriási megterhelésnek van kitéve. A statisztikában közölt adatok, csak azokat a programokat tartalmazzák, amit a klub közvetlenül szervez, önállóan, vagy külső szervezetekkel együtt. A székházban 46 szervezet működik, melyet a klub kiszolgál, terem-igényét koordinálja és ez egyúttal az eszközök fokozott elhasználódását is jelenti. 

Korábbi reményünk, hogy a MSZSZ a jövőben is áldoz a klubra, a megváltozott gazdasági helyzete miatt nem reális. Az intézmény felújítására ismét szponzorkeresésbe kezdtünk. A hangosítás javítása állandó feladatunk és a szerény lehetőségek mellett minden évben valamit sikerül előbbre lépnünk. A saját weblap sokat segít a klub programjainak népszerűsítésében. A 2011-es nagy tervünk egy „rövidzongora” beszerzése, mely a komolyzenei koncertek színvonalát is emeli, új lehetőségeket biztosít. 

VIII. Gazdálkodásunk  
Gazdálkodásunk alapja továbbra is a takarékosság. Költségvetésünket a realitásokból kiindulva terveztük ugyan, mégis a 2008-ra tervezett fő számokat vettük figyelembe, mert a 2009-es és a 2010-es támogatáscsökkenés komoly nehézségek elé állította a klubot. A TEMI-pályázaton 2008 óta 1.000.000 Ft-tal kevesebbet nyert egyesületünk és ezt még 22 %-al csökkentette az állami zárolás. A tagszervezetek a korábbi támogatást ígérték. A bevételek tervezésénél a pályázatokon korábban nyert összegeket nem tudtuk figyelembe venni, mert a pályázatokat vagy még nem írták ki, vagy jelentősen kevesebb a megnyerhető összeg. 
2010-ben minden lehetséges csökkentést már végrehajtottunk, de így is szükséges volt hitelt kérnünk a TEMI Elnökségtől. A klub vezetője már október óta nem kapott fizetetést. 
A kiadásokat mindezek alapján terveztük. Személyi juttatást és munkaadókat terhelő járulékokat nem „állítottunk” be a költségvetésbe, mert minden munkatárs 2011-ben „számlás”, tehát csak a dologi kiadások között szerepel. 
IX. Összefoglalva

A Rátkai Márton Klub kulturális egyesület 2011-ben folytatja eddig munkáját. Az értékek további megőrzésén túl, új értékek teremtése, a megújulás előmozdítása a műsorok és a közönség körében egyaránt az a cél, melyet kitűztünk. Új célközönség és célpiac megválasztásával az arculatot is kicsit módosítjuk.

Megállapíthatjuk, hogy azok a programok az igazán sikeresek, melyek a színvonalas, mai művészet értékeit mutatják be, ahol a közönség közvetlenül találkozhat a művészekkel és a művészettel. Mégis meg kell újulni, a változó világ kihívásaihoz alkalmazkodni szükséges, nem mondhatunk le az újdonságokról, kísérletekről sem, még akkor sem, ha az esetleg kevesebb nézőt vonz, ugyanakkor a művészek számára fontos. Munkatervünk ezeket a törekvéseket tükrözi.

Budapest, 2011. február 3.

Sebőkné Zalka Ilona
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