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I. A Rátkai Márton Klub értékei, céljai, az intézmény és környezete
A Rátkai Márton Klub értékeit és céljait döntően az Alapszabály, a közgyűlés határozata és az a környezet határozza meg, melyben működik. Ezek az évek során nem változtak:

a. A művészet népszerűsítése, a művészeti ismeretterjesztés elősegítése érdekében megteremti a közvetlen kapcsolatot művész és közönsége között: műsorokat, találkozókat rendez és szervez, elsősorban a Rátkai Márton Klub helyiségeiben, de más intézményekben is. 

b. Kiemelten foglalkozik a fiatal korosztállyal, egyrészt értő közönséget nevel sajátos, a fiataloknak szóló sorozataival, másrészt a fiatal, pályakezdő művészeknek bemutatkozási lehetőséget nyújtva segíti művészi fejlődésüket.

c. A művészek és a művészpedagógusok szakmai, művészi fejlődését elősegítendő továbbképzéseket, mesterkurzusokat szervez.

Az értékes művek bemutatása, függetlenül a szerzők végzettségétől, szakmai, politikai hovatartozásától, feladata a klubnak. Ugyanakkor nem csak azért zár ki mindenféle politikát, mert közhasznú, hanem mert fontos értéknek tartja a politika-mentességét. Azokat a vendégeket várja, akik nem tudnak másképpen a kultúra, a művészetek aktualitásaihoz hozzáférni. Ezért érték a díjmentesség. A pontos tájékoztatás, a megbízhatóság, nem csak a közönség, tagok számára érték, hanem a klub PR értéke is. Mindezeknek köszönhető, hogy az egyesület tagszervezetivel és a székházban működő szervezetekkel tartalmas, kölcsönös együttműködés alakulhatott ki, mely növeli az egyesület társadalmi presztízsét is. 

II. Helyzetelemzés

2007-ban a kitűzött feladatait megvalósította az egyesület. A látogatottság és az előadások száma nőtt. A látogatók száma 10,3 %-al, az előadásoké 10,2 %-al.

Az irodalmi és a zenei műsorok aránya (irodalmi műsor 21 %, zenei 26 %) és a látogatottság állandósult. Az ismeretterjesztő előadások száma nőtt (13,5 % )  és ezzel a látogatók száma is. A szórakoztató műsorok és a nézőik száma jelentősen nőtt, közel háromszorosára, mert a tagság ezt is kérte. A kiállítások adatai változatlanok, de ez csak a megnyitók közönségét jelenti. A fiatal közönség még mindig kevés, bár a közreműködők között egyre több. Új műsorokkal a fiatal értelmiségieket is szeretnénk a klubba szoktatni. A 2007-es munkatervben még szerepelt, igaz már kisebb súllyal néhány program típus, de mivel a közönség már nem érdeklődött, az év második felében már rendeztük meg ezeket. Itt kell megjegyezni, hogy bár éves munkatervet készítünk, a tagság évadban „gondolkodik” és így is értékel. Két nagyon sikeres újdonság teszi színessé az évet. St.Martin  baráti klubja havonta jelentkezett, tavasztól az Orvos Muzsikusok Egyesületével együttműködve nagyszerű koncerteken vehetett részt a közönség. A klub 50 éves történetét feldolgozó szakmai kiadvány elkészült a Budapesti Művelődési Központ gondozásában. Terveink között szerepel ennek a munkának a folytatása és a közönség számára kibővített, népszerűbb formában történő kiadása. 

III.  Fő feladataink 2007-ben

 a, Az  Alapszabályban meghatározott művészeti ismeretterjesztés.

  b, Művészek továbbképzése.

  c, A székház kiszolgálása.

  d, A meglévő lehetőségeken belül, más szervezetekkel együttműködve „bevételes” programok szervezése.

2008-ban feladataink döntő többsége nem változott. Folytatjuk a bevált, a közönség által kedvelt műsorokat, olyan műsorszerkezetet alakítottunk ki, mely jobban segíti a közönség tájékozódását, a programok tervezhetőségét. 

Minden hónap első keddje a kiállításoké. A rendezés alapja továbbra is az, hogy a közönség által kedvelt, de értéket képviselő alkotások jelenjenek meg, ugyanakkor a presszó piros falai is befolyásolják a választást. Tervünk elsősorban az, hogy olyan kiállításokat mutassunk be a közönségnek, mely másutt nem látható. Lesznek pályakezdő és már „befutott” művészek a kiállítók között, köztük a már hagyományos somogyi kiállítás is. A klub 50 évét bemutató dokumentum-kiállítás folytatódik. (9-10 alkalom.)
Az első csütörtök a megváltozott Rátkai-szalon, melyet a Budaörsi Rádióval közösen szervezünk. Linka Ágnes vendégei az idén is érdekes, a közönség által kedvelt emberek lesznek. Természetesen az életút bemutatása után az irodalomról esik ezután is szó. Az ismert művészek, színészek, egyetemi tanárok, tudósok, sportolók média és műszaki szakemberek, feltalálók mellett szeretnénk olyanokat is bemutatni, akiket a közönség még nem ismer, de a tevékenységük alapján erre érdemesek. Alkalmanként kapcsolódunk ünnepekhez, évfordulókhoz és a vendégeket is ennek alapján kérjük fel. ( 8-10 alkalom.)

A hónap harmadik csütörtökén az Orvos Muzsikusok adnak koncertet, ahol olyan orvosok és hozzátartozóik lépnek fel, akik a Konzervatóriumot, vagy Zeneakadémiát is elvégezték. Az estek szervezője, a klubbal közösen Kósáné Kerti Daisy, és a műsorközlő prof. Dr. Pavlik Gábor, aki a művekről és a szerzőkről tart előadást, szakavatott módon. Így ez a műsor művészeti ismeretterjesztés is. (8-10 alkalom.)

Az utolsó kedd a Sci-fi klubé. Az egyetlen fővárosi sci-fi klubot Trethon Judit vezeti, nagy hozzáértéssel. (7 alkalom).

A hónap utolsó keddjén St.Martin baráti klubot rendezzük, ahol a művész beavat az alkotás folyamatába, érdekességeket tud meg a hallgató. A nagyon népszerű „rétegklub” közönsége már tükrözi azt a törekvésünket, hogy a fiatalok és az idősebbek egyaránt vendégeink legyenek. ( 9-10 alkalom). A tavaly már megszervezett Aggteleki koncert-kirándulást ebben az évben is megismételjük.

Az irodalmi műsorok sorát folytatva lesz könyvbemutató, kiadói est, önálló est, különböző szervezetekkel közösen programokat szervezünk a mai magyar irodalom népszerűsítése érdekében. Megemlékezünk az irodalmi évfordulókról. (10-12 alkalom). A Hivatásos Vers- és Prózamondók és Verséneklők Körének estjeit folytatjuk: 4 önállóest a terv. Partnerünk ismét a Magyar Írószövetség, amellyel 1-2 programot szervezünk együtt: születésnapi estet, az év könyveinek bemutatása, illetve könyvbemutatók szerepelnek a közös tervekben. A Széphalom Könyvműhellyel, a Hungarovox Kiadóval és más kiadókkal is hagyományaink alapján rendezünk könyvbemutatót, vagy szerzői estet. (10-12 alkalom). Idekapcsolódnak a Somogyiak Baráti Körének irodalmi estjei is. (5-6 alkalom). 
A komolyzene továbbra is „szívügyünk”, annak ellenére, hogy a lehetőségek szerények, ugyanakkor kamaramuzsikálásra nagyon alkalmasak. Lesznek önálló és növendékkoncertek. Szívesen mutatunk be olyan hírességeket, akik a zenében is jártasak. A kiállításokhoz is elsősorban komolyzenével kapcsolódunk. A korábbi sikeres kórus-hangversenyeket is folytatjuk.(10-15 alkalom) Bemutatunk fiatal, pályakezdő énekeseket, zenészeket a Debütálás sorozatunkban.( 5 alkalom).  .

A könnyűzene is népszerű klubunkban: növendék-koncertek, u.n. esztrád műsorok szívesen látogatottak. ( 5-6 alkalom).  

Színházi műsoraink sorát bővítjük. A klub jellege csak szobaszínházi produkciók bemutatására alkalmas.  Folytatjuk a rendhagyó színházi előadásokat is, amatőr együtteseknek is lehetőséget adunk a bemutatkozásra. A klubban próbáló produkciók is vagy a nyilvános főpróbát, vagy a premiert rendezik nálunk. Budapesti Kamaraszínház Közművelődési Pódiuma is jelentkezik 2 előadással.  (8-10 alkalom). A Csacsogás és a Régen láttuk sorozatunk felelevenítése kapcsán is főleg színészekkel beszélgetünk. (2-3 alkalom ). Szeretnénk bemutatni a már elfeledett, korábban legendás színházakat a „Volt egyszer egy színház” sorozatunkkal.  ( 3-4 alkalom). Megemlékezünk elhunyt művészekre.

Továbbra is „kedvenc” a Budapesti Kamaraszínházzal közös Közművelődési Pódium, mert fiatal közönséget nevel, és az UNESCO egyetlen ifjúsági csoportja Magyarországon, immár 16 éve. Legfontosabb tervünk, hogy játékos formában a szenvedélybetegségek elleni fellépésre neveljük a fiatalokat. Az elkészülő színházi előadásokat is ebből, a témakörből választjuk. (15 alkalom).

Folytatjuk a székházban működő 46 szervezet kiszolgálását, mely a mindennapok teendője.

IV. Kiemelt feladataink
A fiatal művészekkel való törődés, odafigyelés és a fiatal közönség klubunkba szoktatása mellet, a klubhoz kötődő művészekről való méltó megemlékezés a klubnak megalapítása óta feladata. A kulturális és nemzeti ünnepeket, a mi művészi eszközeinkkel elevenítjük meg. Kapcsolódunk a reneszánsz- és a Nyugat-évhez, műsorokkal, kiállításokkal. A korábbi, már nem sikeres műsorok értékeinek megtartása mellett, új formákkal is kísérletezünk. Ezeket a programokat más szervezetekkel közösen is végezzük.

A klubtagok és a látogatók érdeklődésének megismerésére, valamint a tagdíjfizetési fegyelem javítására 2008-ban kérdőívvel mérjük fel a munkánk eredményességét, és a saját bevételek növelésének lehetőségét. Ez a munka egy lehetséges minőségbiztosítás előkészítése is.

2007-ben elkészült a Rátkai Márton Klub 50 évéről készült, elsősorban szakmai kiadvány a Budapesti Művelődési Központ kiadásában. 2008-ban tervezzük, ennek új, népszerűbb és fotókkal, emlékezésekkel kibővített változatát is kiadni.

2008-ra megvalósul a saját Web-lap és az ehhez kapcsolódó eszközökkel, új közönséget célzunk meg, felhasználva az Internet lehetőségeit. Az elkövetkező év egyik fontos feladat lesz ennek elkészítése és folyamatos karbantartása. Az Internet felhasználása sokat segítheti a munkánkat.

AZ Európai Unióhoz való csatlakozásunk lehetőséget teremthet új pályázatok eléréséhez, annak ellenére, hogy a klub óriási leterheltsége miatt még a partnerkapcsolatokon alapuló pályázatok lehetősége is korlátozott.

V. Kommunikációs tervünk

Kidolgozott tervalapján végezzük ezt a munkát és kapcsolatrendszerünket is így fejlesztettük, de az új feladatok, kapcsán át kell dolgoznunk. Bekapcsoljuk a kerület iskoláit, az eddiginél több portálon leszünk elérhetőek (Szaknévsor, Cégajánló stb.) és a meglévő, már Internettel rendelkező társszervezetek segítségét is igénybe vesszük. 

VI. Szervezeti felépítés 
A klubban egy főállású titkár dolgozik, a többi munkatárs u.n. számlás. Ilyen a 4 órás munkatárs, aki pénztáros is egyben. Hasonlóan a könyvelő, a 2 technikus is számlát ad. A feladatok megosztása elkerülhetetlen. Ennek érdekében a választmányon túlmenően létrehozunk egy segítő csapatot, amolyan társadalmi vezetőséget. Feladata a klub vezetőjének operatív segítése. Ezt már 2007-ban is beterveztük, de nem valósult meg.

VII. Karbantartás, fejlesztés 

Klubunk óriási megterhelésnek van kitéve. A statisztikában közölt adatok, csak azokat a programokat tartalmazzák, amit a klub közvetlenül szervez, önállóan, vagy külső szervezetekkel együtt. A székházban 46 szervezet  működik, melyet a klub kiszolgál, terem-igényét koordinálja és ez egyúttal az eszközök fokozott elhasználódását is jelenti. 

Reményünk van arra, hogy a MSZSZ a jövőben is áldoz a klubra, és az intézmény további felújítása megvalósulhat. A hangosítás javítása állandó feladatunk és a szerény lehetőségek mellet minden évben valamit sikerül előbbre lépnünk. A saját weblap sokat segít majd a klub programjainak népszerűsítésében.

VIII. Gazdálkodásunk 

Gazdálkodásunk alapja továbbra is a takarékosság. Költségvetésünket a realitásokból kiindulva terveztük ugyan, mégis a 2007-re tervezett fő számokat vettük figyelembe, a rendkívüli a bér-lemaradást nem, de a számlás kollégák „bérének” emelését igen, a meglévő, jól dolgozó munkatársak megtartása miatt. Bevételeinket közel 8,4 %-al többre terveztük, melyből a saját bevétel, a munkaterv alapján, az előző év 126,5 %-a. Ebben az évben is indulunk az NCA pályázaton, közel 78 %-al többet remélünk, mint az előző évben. Tagszervezeteink is ígértek támogatást, mely a 2007-es támogatással megegyező. A Fővárosi Önkormányzat Kulturális Bizottságától és más szervezetektől is pályázunk.

Kiadásainkat úgy tervezetük, hogy a személyi juttatásokat nem emeltük. A 2007-es teljesítés azért kevesebb, mert a decemberi bért januárban fizettük ki. A dologi kiadásokra 5,7 %-al növeltük, ebből számlás kollégák juttatását is emelnénk, mert ez  évek óta nem változott. Emelkedik a posta és a nyomdaköltség. Mindezek alapján dologi kiadásaink is emelkednek.

IX. Összefoglalva

A Rátkai Márton Klub kulturális egyesület 2008-ban folytatja eddig munkáját. Az értékek további megőrzésén túl, új értékek teremtése, a megújulás előmozdítása a műsorok és a közönség körében egyaránt az a cél, melyet kitűztünk.

Megállapíthatjuk, hogy azok a programok az igazán sikeresek, melyek a színvonalas, mai művészet értékeit mutatják be, ahol a közönség közvetlenül találkozhat a művészekkel és a művészettel. Ezeknek a műsoroknak a kihasználtsága változó. Mégis folytatnunk kell, mert nem mondhatunk le az újdonságokról, kísérletekről sem, még akkor sem, ha az esetleg kevesebb nézőt vonz, ugyanakkor a művészek számára fontos. Munkatervünk ezeket a törekvéseket tükrözi.

Budapest 2008. január 30.
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