KÖZHASZNÚSÁGI BESZÁMOLÓ
A RÁTKAI MÁRTON KLUB KULTURÁLIS EGYESÜLET

2010. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL ÉS GAZDÁLKODÁSÁRÓL

A munkatervben szereplő céljaink jelentős részét megvalósítottuk.

Alapszabályunk szerint, kulturális egyesületünk célja a művészet népszerűsítése, a művészeti ismeretterjesztés, a művészek és a közönség közvetlen kapcsolatának megteremtése, a művészpedagógusok művészi fejlődésének elősegítése. Feladatunk a magyar művészet és művészek bemutatása kiállítások, szerkesztett műsorok, könyvbemutatók, önálló estek, koncertek szervezésével, rendezésével. Kiemelten foglalkozunk a fiatal korosztállyal, egyrészt az értő közönséget neveli a sajátos, a fiataloknak szóló sorozatunk, másrészt a pályakezdő művészeknek bemutatkozási lehetőséget nyújtva, segítjük a művészi fejlődésüket. 

Közgyűlésünk megerősítette eddigi törekvésünket. Munkatervünk elsősorban a közönség által már kedvelt műsorokra épített, azzal, hogy a kommunikációnkon javítani kell, ugyanakkor újszerű, kísérleti előadások szervezésével színesítjük a műsorpalettát. Voltak olyan műsorok, melyek átmenetileg kimaradtak a programokból, mert a látogatottság csökkent, vagy a feltételek változtak. 

Az alábbi táblázat a legfontosabb látogatói adatokat tartalmazza..

	Műsor
	Látogató fő
	alkalom

	Saját műsorok
	10.975
	148

	Más szervezetettel közös
	5.190
	94

	Osszesen:
	16.165
	242


A klubot egyéb, szolgáltatás jelleggel, 173 alkalommal vették igénybe különböző, a házban működő szervezetek, vagy személyek, összesen 6.200 fő részvételével.

Teljes látogatottság 22.365 fő 415 alkalom.

A klub politikamentes és erre különös figyelmet fordítunk.

A tevékenységünket jelentősen befolyásolta az a tény, hogy az állami támogatást a TEMI 2009-ben 17 %-al , majd 2010-ben tovább csökkentette, majd az elnyert pályázati összeget a minisztérium csökkentette zárolással további 22  %-al.

Így reklámra, sokszínű internetes megjelenésre már nem volt lehetőség. 

Munkatervünk fő célkitűzései közül megvalósítottuk az Alapszabályunkban meghatározott művészeti ismeretterjesztést. A székházat kiszolgáltuk, sőt a klub termeit koordinálva, a székház számára a termeket hasznosítottuk, ezzel lehetetlenné téve a klub saját bevételének lehetőségét. 

Művészeti továbbképzést a tagszakszervezetekkel közösen végeztük. 

Megtartottuk vállalt értékeinket, a politika-mentességet, a díjmentességet, a pontos tájékoztatást, a megbízhatóságot és hitelességet. 

Folytattuk a bevált, a közönség által kedvelt műsorokat, olyan műsorszerkezetet alakítottunk ki, mely jobban segíti a közönség tájékozódását, a programok tervezhetőségét.

A hagyományos műsorainkról szóló beszámolót a havonta rendezett kiállításokkal kezdjük. (10 alkalommal 455 fő vett részt a megnyitókon). A rendezés alapja továbbra is, hogy a közönség által kedvelt, de értéket képviselő alkotások jelenjenek meg, ugyanakkor az is fontos szempont, hogy a presszó piros falain tudjuk bemutatni az anyagot. A kiállításokat úgy szerveztük, hogy kapcsolódjon a hónap programjaihoz. Duló Károly fotókiállítása a Kultúrházak éjjel, nappal sétához csatlakozott. A nőnapot a Kunhegyesi Ferenc női témájú képeivel ünnepeltük. Adventkor a fiatal Kodrucz Gergő fotói és Bedők Bea kerámiái is az ünnepre hangolták a látogatókat. Az idén is bemutatkoztak az animációs filmesek készülő munkáik képivel. Jazzklub tervünket Árvay Zolta Jazz kiállításával kívántuk erősíteni. Csavlek Etelka kerámiáinak és Csavlek András képeinek nagy sikere volt. Különleges élményt nyújtottak Szomor Ágnes foltvarró képei, egy magángyűjtemény válogatott különlegességei és a Hajdúbagosi Alkotótábor munkái.

 A korábbi Gyurkovics- szalon Rátkai -szalonként folytatta a hagyományt, vagyis különböző élet-útú, érdekes, a közönség által kedvelt emberek voltak a vendégek, akik egy-egy irodalmi névjeggyel a művészetekről, az irodalomról is beszélgettek Linka Ágnes vezetésével. (435 fő 10 alkalom ).  A vendégek között volt polgármester, színész, újságíró, jogász, színházigazgató, író, pszichiáter, múzeumigazgató, pedagógus, festőművész, zenész és bohóc is, a teljesség igény nélkül. Volt köztük a közönség által szeretett, és kevésbé ismert, de érdekes mindegyik személyiség colt. –Végvári Tamás, Bayer Ilona, Sütő Enikő, Csala Zsuzsa, Tallós Rita, Bordán Irén, dr. Csorba László, Ungár Anikó, Pitti Katalin, Wegenast Róbert, Osvald Marika, Fodor Zsóka.

Az irodalmi műsorok szerkesztett összeállításokat, könyvbemutatókat, önálló esteket jelentettek. (1375 fő 28 alkalom). Papp János folytatta irodalmi útinaplóját. Az önálló estek közül kiemelkedett Havas Judit zenei-irodalmi összeállítása, és Lorca estje, valamint Pécsi Ildikó József Attila összeállítása. Különleges élmény volt Rékai Nándor Ady interpretációja. Könyvbemutatót és szerzői estet tartott Kozma László, Czigány György, Kéringer András. Az Előadóművész Kör megemlékezett Kosztolányi Dezsőről, Vas Istvánról, és a határon túli magyar irodalmat szerkesztett műsorral mutatta be. A Berzsenyi Dániel Irodalmi és Művészeti Társaság 3 esttel jelentkezett: Csörsz Rumen István, Kalmár György és Szöllősi Zoltán bemutatásával. Új könyveiket bemutatták be a könyvkiadók: a Hungarovox és a Széphalom Könyvműhely. Itt kell beszámolnunk a sikeres Benedek Elek meseversenyről, melynek utolsó 3 állomását és a döntőt ebben az évben rendeztük alsó tagozatosoknak. A Nagy Lajos Társaság tagjainak friss írásait, könyveit 2 alkalommal ismerhette meg a közönségünk. Havonta rendeztük meg a Memoriter klubot, mely amatőr, inkább idősebb előadók találkozására ad lehetőséget.

A zenei műsorok száma jelentősen megnőtt, mivel a közönség szívesen látogatta. (1950 látogató 36 alkalom). Megvalósult az a régi elképzelés, hogy a klub, mint egy zenei szalon is működjék, érdekes koncertekkel, intimebb zenehallgatással. Zenei műsoraink közül a legsikeresebbek a havonta jelentkező Orvosmuzsikusok Egyesületének komolyzenei koncertjei. Az esteken olyan orvosok muzsikálnak, akik felsőfokú zenei tanulmányokat is végeztek, dr. Pavlik Gábor műsorismertetése pedig, mindig élményszámba megy. A programok összeállítását Kósáné Kertay Dasy végzi. Hasonlóan népszerű a St. Martin baráti klub, melynek során a közönség megismerheti az alkotás folyamatát is. Con spirito címmel, egy vonzóbb változattal jelentkezett Győri Magda, fiatal zeneszerzővel egy esten mutatott be fiatal írót, fotóművészt, táncművészt, grafikust. Volt operett és operaest, -Vincze Bernadett, Csavlek Etelka, Albertfalvai Közösségi Ház Operaklubja, zongorázott Hegedűs Valér, és Csermely Zsuzsa. Ismét hallgathattuk Portisch Lajost. Megemlékeztük Chopin, Erkel Schumann évfordulóról. Dr. Rásonyi Leila, illetve az Etűd Zeneiskola növendékei a komolyzenét, az OSZK Stúdió, a könnyűzenét képviselték. A kiállítás-megnyitókhoz is koncerttel kapcsolódtunk.

Színházi műsoraink során (300 fő 6 alkalom) bemutatkozott a Nemzetközi Színészképző Szakközépiskola, és Magyar Dal Napján a Szivárvány Szini-iskola. Havas Judit Álmodozó Judit címmel Szántó Judit, Pécsi Ildikó Isten kegyeltje címmel Blaha Lujza életét dolgozta fel monodrámává. A Lóci Színpad Bábtáncoltató betlehemese gyereknek, felnőttnek egyaránt érdekes volt. Új kezdeményezés a Színházi Dolgozók Szakszervezetével közösen létrehozott Fiatal Művészek Fóruma, Karsai János szervezésében, melynek során végzős színészeket mutat be  a „szakmának” és a nagyközönségnek.

Ismeretterjesztő előadásaink közé sorolhatnánk az összes műsort, de itt csak a klasszikus ismeretterjesztést számoltuk. (650 fő 11 alkalom). A Somogyiak Baráti Körével közös rendezvényeken akadémikus, néprajztudós, és más híres somogyi mutatkozott be. Dr Szalóczy Péter olyan zeneszerzőkkel ismertette meg a közönséget, akik a maguk korában kedveltek voltak, de mára, méltatlanul, kiestek a koncertek műsorából A „Kultúrházak éjjel-nappal” szakmai programhoz szecessziós sétával kapcsolódott a klub, hiszen környezete erre jó lehetőséget biztosított, Dúló Károly filmrendező avatott vezetésével. Ebből, a közönség kérésére hoztunk létre sorozatot Budapesti anzix címmel, melynek során városunk épített örökségét mutatjuk be filmekkel, beszélgetéssel. A Bicskebarátok Egyesülete is kapcsolódott klubunkhoz, elsősorban ismeretterjesztő előadásokkal, - utazási élmények, természettudományi kutatások bemutatásával. Vendégünk volt néprajzkutató, biológus, akadémikus, menedzser és népi iparművész. Tanácskozást szerveztük a készülő média törvény kapcsán újságírók és közművelődési szakemberek bevonásával.

A filmmel kapcsolatos műsoraink (210 fő 5 alkalom) során Sólyom András Nagyvárosi kanyarok című játékfilmjét mutattuk be. Az animációs filmesek az estjükön 12 új filmet vetítettek. Folytattuk az építészettel kapcsolatos filmek vetítését is.

Szórakoztató műsort (920 fő 11 alkalom) elsősorban a közönségünk igénye alapján rendeztünk. Kóra Ilonát vidám műsorral köszöntötték barátai. Dr. Szalóczy Péter és Szalóczy Pál humoros vetélkedőjét, Czinder Tímea különleges ruhabemutatóját osztatlan siker koronázta. A karácsonyi műsorok és vasárnap délutáni, a Daliskola növendékeinek magyarnóta és dalestje kedvelt volt.  

Továbbra is „kedvenc” a Budapesti Kamaraszínházzal közös Közművelődési Pódium, mert fiatal közönséget nevel. (21 alkalommal 950 fő vett részt) Legfontosabb tervünk, hogy játékos formában a szenvedélybetegségek elleni fellépésre neveljük a fiatalokat. Ezt a sorozatunkat is folytatjuk. 2 havonta 2 dramatizált, vagy videóval színesített előadást rendeztünk a fiataloknak, a megszokottakon túl.

Más szervezetekkel közös rendezvényeink száma. (5.190 fő 94 alkalom) jelentősen több volt, mint a korábbi években. Itt csak azokat programokat vettük figyelembe, melyekkel a klubnak konkrét feladata volt. Ezek között társasági, társadalmi események, sajtótájékoztatók, próbák, vásárok, előadások szerepeltek, de volt néhány szórakoztató program is. Ezek terembérletes események voltak, melyeket közvetlenül a székházat fenntartó szervezethez fizettek be és nem a Rátkai Márton Klub bevételeit növelte, ugyanakkor a klubnak feladatot adott.

A klubot egyéb, szolgáltatás jelleggel, 173 alkalommal vették igénybe különböző, a házban működő szervezetek, vagy személyek, összesen 6.200 fő részvételével.

Kiemelt feladatunk volt a fiatal művészekkel való törődés, odafigyelés és a fiatal közönség klubunkba szoktatása mellett, a klubhoz kötődő művészekről való méltó megemlékezés. A Web-lapunkat folyamatosan karbantartjuk.

Megállapíthatjuk, hogy a 2010-re tervezett műsorok, programok és feladatok jelentős részét megvalósítottuk. 

Egyesületünknek jelenleg közel 250 egyéni és 5 önálló jogi személyiségű tagja van. Műsorainkra a belépés díjtalan. A tagok a tagdíj fejében postán megkapják a műsorfüzetet. Mivel az web-lapunkat állandóan frissítjük, a volt tagok egy része onnan informálódik, és nem fizeti a tagdíjat. Így taglétszámunk csökkent.

A klub kidolgozott és folyamatosan fejlesztett kommunikációs terv alapján működik. Az így kialakított jó kapcsolatunk révén hetente jelentkezünk a médiában. Jelenleg egy műsorunkat közösen szervezzük a Magyar Rádióval. A Civil Rádióban rendszeresen hangképekkel beszámolunk a klubban történő műsorokról. A Terézváros című újság havonta megjeleníti a klub programjait. Külön értéknek számít, hogy a rendezvényeink díjmentesek, mert tagszervezeteink ezt igénylik, velük a kapcsolatunk nagyon jó. Állandóan fejlődő, jó kapcsolatunk van művészeti társaságokkal, szervezetekkel, kiadókkal. Kommunikációs tervünket, annak ellenére, hogy számos eredményünk van, át kell dolgoznunk, hogy a fiatal közönséget jobban elérhessük. Klubunk óriási megterhelésnek van kitéve. A székházban működő 46 szervezet terem-igényét koordináljuk és ez egyúttal az eszközök további elhasználódásával is jár. 

Gazdálkodásunkat elsősorban az befolyásolta, hogy a TEMI-pályázaton 2008 óta 1.000.000 Ft-tal kevesebbet nyert egyesületünk és ezt még 22 %-al csökkentette az állami zárolás. A bevételeinket az is alakította, hogy a klub a termeket a székház „hasznára” kell, hogy értékesítse, így a korábbi együttműködő partnereink a székházat fenntartó kft-nek fizetnek. A tagdíjbevétel csökkenésének több oka is van. Az Interneten, és a médiában, egyébként szerencsés módon, gyakran jelentek meg a műsorok, jó kommunikációs tevékenységünk eredményeként, így a közönség innen tájékozódva a tagdíjat már nem fizette. A klubot díjmentesen lehet látogatni, a tagdíj a műsorfüzet postázását jelenti. Ezen úgy változtattunk, hogy műsorfüzetet csak klubtagoknak és a protokollnak adunk, ám még ez sem csökkentette a kiadásainkat kellő módon. A helyzeten szponzor segítségével is szeretnénk változtatni. A tagszervezetek a korábbi, nagyvonalú módon támogatják egyesületünket. Pályázataink nem jártak kellő sikerrel. A gazdasági nehézségek miatt az egyéb támogatás, vagyis az egyéni adomány is csökkent, közel a felére.

Kiadásainkat a bevételek csökkenése határozta meg. A személyi juttatás azért lett kevesebb, mert a titkár november, december hónapban már nem kapott bért. Ezt úgy hidaljuk át, hogy ezen túl számlát ad és a kedvezőbb anyagi helyzetben pótolható a kiesett összeg. Így 2011-re már nem tervezünk személyi juttatást és járulékot. A dologi kiadások, fentiek alapján csökkent, mert takarékosan költöttünk, elsősorban a kommunikációs költségeket megnyírva. 

Itt szeretnénk megköszönni a 2010. évre nyújtott támogatást.

Összességében a 2010-es év szakmai szempontból sikeresnek mondható, a felmerült gondok ellenére, terveink jelentős részét megvalósítottuk, ugyanakkor gazdasági helyzetünk, a rendkívüli takarékosság mellett is súlyos.

Budapest, 2011. január 14.

Sebőkné Zalka Ilona
klubtitkár
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